

«Русский свет» с Малой Бронной

Моск. кинообозр. - 1995. - № 11 в. - с. 3.

Вчера новым спектаклем по «Идиоту» Ф. Достоевского - «Бесстыжая» - открыл новый сезон Театр на Малой Бронной. А сегодня дается вторая часть осуществляемой трилогии - «Рыцарь бедный». В конце сентября театр планирует представить на суд зрителей третью часть инсценизации великого романа - «Русский свет». Это большой режиссерский проект Сергея Женовача, в котором заняты Сергей Тарамаев, Ирина Розанова, Геннадий Сайфулин и многие другие актеры, которых знают и любят зрители.

Лев Дуров приступает к репетициям спектакля «Дорога в Нью-Йорк». Любопытна история создания пьесы: Леонид Малюгин написал ее по сценарию американца Роберта Рискина «Ночной автобус», фильм был поставлен в Голливуде пятидесятих годах. Ожидается, что это будет милый, добрый спектакль в духе «ретро», а поскольку это комедия, то Олегу Вавилову и Екатерине Дуровой, которым предстоит сыграть главные роли, придется проявить чувство юмора.

Возможно, в новом сезоне на новую работу будет приглашен Артем Хряков, сделавший на этой сцене спектакль «Мое загляденье».

Возможно, постановку «Театрального романа» М.А. Булгакова осуществит в начавшемся сезоне Александр Товстоногов.

Ну и последнее по порядку, но вовсе не последнее по значимости. Сезон, который открылся, - юбилейный, пятидесятилетний, так как театр был организован 1 сентября 1945 года. Посему на Малой Бронной предполагается провести 31 октября праздничный вечер, посвященный юбилею, на котором театр намерен собрать всех своих друзей.

Т.С.